

ZAPISNIK

sa 18. sjednice Skupštine Orlič d.o.o. , održane dana 25. rujna 2023. god. s početkom u 15:00 sati, u Općinskoj vijećnici Općine Tkon.

NAZOČNI: Anđelo Palaškov, Marija Ugrinić, Branislav Smoljan, Branko Rudić i Marin Vidović

IZOČNI: -

ZAPISNIK VODI: Ivan Grgin

Sjednici prisustvuje direktor Dino Smoljan.

Predsjednik je otvorio sjednicu Skupštine Orlič d.o.o., pozdravio sve nazočne i utvrdio da postoji kvorum.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na Zapisnik sa 17. sjednice, kako nije bilo primjedbi jednoglasno je usvojen.

Pročitao je predloženi dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Prijedlog Pravilnika o radu društva Orlič doo
2. Prijedlog Pravilnika o unutarnjoj organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta društva Orlič doo
3. Prijedlog Odluke o osnovici za obračun plaća zaposlenika društva Orlič doo
4. Prijedlog Odluke o koeficijentima za utvrđivanje plaće zaposlenika Orlič doo
5. Prijedlog Odluke o objavi javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora društva Orlič doo
6. Razno.

Upitao je nazočne da li imaju primjedbe na predloženi dnevni red.

Kako nije bilo primjedbi, dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad-1.

Predsjednik je otvorio prvu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Usporedbom na prošli Pravilnik o radu direktor je obrazložio da nema velikih promjena u novom Pravilniku o radu no važno je istaknuti kako se osnovna plaća radniku povećava 1,5% umjesto dosadašnjih 0,5% za svaku godinu zaposlenja u tvrtki Orlič d.o.o., a prijašanja zaposlenja u drugim tvrkama ne podliježu povećaju osnovne plaće.

Nakon rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik o radu društva Orlič doo.

Ad-2.

Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je naveo da je potreban novi Pravilnik o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta jer je tvrtka Orlic doo spremna na proširenje djelatnosti kao što su uvođenje djelatnosti tržnica i ribarnica te privezišta i vezišta. Djelatnost tržnice i ribarnice se uvodi radi nove montažne ribarnice pored zelene tržnice u Tkonu. Sektor privezišta i sidrišta odnosi se na nova vezišta na južnoj stranu parapeta na kojoj je planirano postavljanje pontona ukupne dužine 52 m. Investicija se mjeri u visini od 200.00,00 EUR-a koja bi se financirala pomoću dugoročnog kredita u suradnji sa Županijskom lučkom upraqvom Zadar i Zadrskom županijom.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je usvojen Pravilnik o unutarnjoj organizaciji rada i sistematizaciji radnih mjesta društva Orlič doo.

Ad-3.

Predsjednik je otvorio treću točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je obrazložio da je smo svi svjedoci deficita radne snage u sektoru održavanja javnih površina te komunalnih društava općenito u državi, a ponajviše vozača komunalnih vozila. Ovom odlukom se povećava osnovica na 700,00 EUR-a, koja je ujedno i visina minimalne plaće u RH te će se tako plaća zaposlenicima tvrke Orlić doo povećava za 20%.

Ad-4.

Predsjednik je otvorio četvrtu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je kazao kako su točka 3 i 4 usko vezane te se povećanjem osnovice morao smanjiti koeficijent za utvrđivanje plaća zaposlenika kako bi se dobilo uvećanje plaća od 20%.

Jednoglasno je usvojena Odluka o koeficijentima za utvrđivanje plaće zaposlenika Orlić doo.

Ad-5.

Predsjednik je otvorio petu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je kratko naveo stavke javnog natječa za izbor direktora društva Orlić doo te naveo da natječaj traje sljedećih 11 dana, a na koji se mogu javiti osobe oba spola.

Jednoglasno je usvojena Odluka o objavi javnog natječaja za izbor i imenovanje direktora društva Orlić doo.

Ad-6.

Predsjednik je otvorio točku dnevnog reda pod „razno“.

Direktor, predsjednik i članovi skupštine Orlić doo su raspravljali o budućim planiranim projektima uređenja mjesta, groblja i sl.

Dnevni red je iscrpljen te je sjednica zaključena u 16:00 sati.

Predsjednik Skupštine:

Anđelo Palaškov



KLASA: 363-01/23-02/3

URBROJ: 2198-32-5-01-23-12

U Tkonu, 25. rujna 2023. godine.